

將我陣地完全破壞。我軍移駐內地，古鎮遂告失守。瓊崖我軍又向敵反攻，已圍困寇兵數百於瓊崖島之那大市，並將其交通綫切斷。此帮敵兵不久盡被殲滅。

十三日朝，汕頭媽嶼口有賊巡洋艦暨運船五艘與小汽船十餘艘，用散放煙幕法進犯潮陽。另寇武裝漁船五隻，及汽船十餘艘，駛至媽嶼之上封鎖線，以機關槍向岸上掃射。並遣兵登陸，然卒被我守軍擊退。

十二日新會僞維持治安會主席漢奸廖竹平，在沙堆被捕，即被解交軍事當局訊辦。查該犯乃山西省人。

瓊州海口之台灣及高麗兵起變，縱火焚燬敵軍彈藥庫，並殺斃敵兵卅餘隻。

山西省我軍挫敵，收復柳林鎮，並乘勝追擊敵至離石，現目柳林以西，已無寇踪。

天津賊軍司令部業已宣佈，賊軍定月之十三日開始包圍天津英法租界，刻下英日代表停止會議，該處情形緊張。

南京傀儡政府財政部長陳逆錦濤，已於十二日在上海住宅病斃。

● 上海銀幣短缺，商民交易異常不便，故多用郵票。

● 山西省西南部我軍攻敵節節勝利，先後克復平陸柳林，軍渡並殲寇數千，被擊潰之殘寇紛向北逃退。而賊圖渡黃河之計劃，全歸失敗。

## 重要電報

● 晉西之敵兵死傷一萬。

● 敵死傷八十六萬四千五百。

● 敵死傷八十六萬四千五百。